
ŽUPNI OGLASI: 
 KRSNI RAZGOVORI – od ove pastoralne godine prve srijede u 

mjesecu bit će susret roditelja i kumova djece koja će u narednom 
razdoblju biti krštena. Prvi takav susret bit će 7. rujna u 19.30h. 

 U ponedjeljak je svetkovina UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE 
MARIJE NA NEBO – VELIKA GOSPA. Misu su prema nedjeljnom 
ljetnom rasporedu, a proštenje je na Volavju gdje je svečana sveta 
misa u 11h. 

 U utorak slavimo SV. ROKA, suzaštitnika naše župe, te je to ujedno 
i OBLJETNICA POSVETE ŽUPNE CRKVE. Svečana sveta misa bit 
će u 19h, a predvodit će je vlč. mr. Toni Potrebić, odgojitelj u 
Nadbiskupskom bogoslovnom sjemeništu. Prilika je da se toga dana 
okupi cijela župna zajednica i molimo za obnovu naše župne crkve  sv. 
Nikole biskupa kako bismo se čim prije vratili u nju.  

 SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI održat će se 17. rujna 
ove godine u Bjelovaru.  

 U prizemlju pastoralnog centra možete uzeti duhovne knjige i 
pobožnosti te krunice. 

 Sakramentu ispovijedi možete pristupiti prije svake svete mise.  
 Proteklog tjedna Božjim djetetom postala je Tea Hrvoj (kći Sanjina i 

Olge Chertkove r. Movljanov, Rusija). Molimo za njezin duhovni rast! 
 Ovoga tjedna oprostili smo se od naše župljanke Vjekoslave Muđer 

rođ. Jagunić (r. 1938., Prilipje).Pokoj vječni daruj joj, Gospodine… 
 Zbog godišnjih odmora svećenika, RADNO VRIJEME ŽUPNOG 

UREDA je od utorka do petka 17-18h. U radno vrijeme župnog ureda 
slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko e-mail adrese 
župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr). Župni ured ne radi vikendom 
i blagdanima. 
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

 14. – 21. 8. 2022. 

20. NEDJELJA KROZ GODINU 
14. KOLOVOZA 2022. 

 

  

Lk 12, 49-53 

Nisam došao mir 
dati nego 

razdijeljenje 

Zrnje… 

 Marija je odličan uzor kako 
moliti psalme i druge molitve. U 
Marijinom hvalospjevu Veliča 
duša moja Gospodina, koji sveta 
Crkva pjeva svaku večer u 
Večernjoj molitvi časoslova, 
osjećaju se odjeci starozavjetnih 
molitava i psalama. Učenje 
psalama napamet pripadalo je 
kršćanskoj formaciji i pripravi za 
krštenje, a oci pustinjaci smatrali 
su da pjevanje i recitiranje 
psalama štiti ljudski duh i pamet 
od zlih i nekorisnih misli. 

 



RASPORED SVETIH MISA 
15. – 21. 8. 2022. 

PONEDJELJAK, 15. 8. UZNESENJE BDM – VELIKA GOSPA 
7.30h + Branko, Marija i Tomo Tutek 

9h ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h + Vjekoslava Muđer, 7.dan 

UTORAK, 16. 8., SV. ROK, OBLJETNICA POSVETE ŽUPNE CRKVE 
19h 1) Pavao Budinšćak 2) Danica Grgečić i ob. 3) U zahvalu 4) Magda, Janko, 

Vjekoslava i Franjo Novosel, Franca i Slavko Jugović, Anica i Vlado Vojvodić 5) 

Ivan god. i Marija Klemenić 6) Svi pok. iz ob. Ivana i Marije Klemenić 7) Josip 

Zoretić 8) Roko i Dora Bašić 9) Paulina, Dragutin i Ivan Hočevar  

SRIJEDA, 17. 8., Urzicin, Beatrice de Silva, Hijacint, Slobodan 
19h + Miroslav Čunko god. 

ČETVRTAK, 18. 8., Jelena Križarica, Jelka, Jelena, Helena 
19h + Franjo i Zdravko god. i Milka Šoštar i ob. Dimnjaković 

PETAK, 19. 8., Sv. Ivan Eudes, prezbiter 
19h 1) Petar god. i Elvira Mira Stinčić 2) Ivan Horvat i ob. 3) Slavica i Mirko 

Bakšić, Barbara i Franjo Kovač, Ljubica, Petar i Čedo Reškovac 4) Barica god. i 

Nikola st. i ml i Josip Horvat 5) Danica Grgečić i ob. 6) Barica Matijaš 7. dan 7) 

Elizabet Santner i Barbara Kovačević 8) Dragutin Grdović 

SUBOTA, 20. 8., Sv. Bernard, opat i crkveni naučitelj 
7.30h + Božidar Hrvoj i rod. 

 
 

 
NEDJELJA, 21. 8., DVADESET  I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU 

7.30h  + Ivan Ciban 

9h       ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19h     + Mirko Golub god., č. s. Tomislava i Eugenija Golub god. 

Cvetković 8h 

 

PONIZNOST JE TEMELJ SVIH KREPOSTI 

 Poniziti se znači dati mjesto Bogu u svom životu, da bi on 

mogao u nama i po nama izvoditi svoja divna djela. Poniznost je 

odsjaj nutarnjeg života samoga Boga. U izrekama pustinjskih 

otaca donesen je dijalog đavla s monahom. Đavao kaže 

monahu: „Ti ustaješ rano u jutro, ja ne spavam nikad. Ti postiš, 

ja ne jedem nikad. Samo jedno ne mogu učiniti. Ne mogu se 

poniziti.“ Poniznost je korijen svih kreposti, a bez poniznosti 

ostale se kreposti suše, nemaju stalnosti i postojanosti, te ne 

mogu opstati. Izak Sirijski tvrdi: „Što je sol za hranu, to je 

poniznost za ostale kreposti. Ona je Kristovo odijelo. I tko god 

se zaogrne istim odijelom u kojem se objavio naš Spasitelj, 

obukao je samoga Krista.“  


